企業向けワイド液晶モバイル PC「FLORA 220W」新モデルを発売



FLORA 220W (NC3)

日立製作所 ユビキタスプラットフォームグループ(グループ長&CEO:立花和弘)は、このたび、バッテリー使用時間を従来比**で最大約 1.6 倍長時間化し、基本性能の向上やデザインを一新した企業向けワイド液晶モバイル PC「FLORA 220W (NC3)」を開発し、本日より発売します。

今回発売する新製品の特徴は次の通りです。

<新規の特徴>

- ・大容量 2MB 二次キャッシュメモリーを内蔵したインテル^(R) Pentium^(R)M プロセッサ 735(1.70GHz) を搭載し、IEEE802.11a/b/g 準拠の高速無線 LAN をカスタムメイドオプションで内蔵可能など、 基本性能を向上。
- ・標準のバッテリー(S)使用時で最大約 4.9 時間 2 (従来は約 3 時間 1) カスタムメイドオプションのバッテリー(L)使用時で最大約 7.5 時間 2 (同 約 5.9 時間 1)と、バッテリー使用可能時間を大幅に向上し、モバイル利用時の快適な操作性を実現。

<従来から継続の特徴>

- ・「Microsoft^(R) Windows^(R) XP Service Pack 2 セキュリティ強化機能搭載」を搭載。
- ・3年間の引取修理サービスを無償で行う「3年無償保証サービス*3」に対応。
- ・XGA (1,024×768 ドット)と比べ表示領域を約 1.3 倍にアップし、作業効率の向上を実現する 12.1 型 WXGA (1,280×800 ドット) ワイド液晶を搭載。
- ・取り外しや交換が可能なファイルベイ構造を採用し、CD-ROM、DVD-ROM&CD-R/RW、DVD スーパーマルチドライブなど、目的や用途に応じて内蔵ドライブを選択可能。
- ・カードバス対応の PC カードスロットに加えて、AirH などの通信カードが接続できるコンパクト フラッシュカードスロットを装備。

本日発表の製品は、当社のネット直販サイト「日立ダイレクト」および当社の営業・販売代理店などを通じて販売します。

新製品の価格・出荷時期(カスタムメイド対応のため基本モデルを記載、価格は希望小売価格・税込)

ワイド液晶モバイル PC「FLORA 220W (NC3)」

TI /KH C/ TIVIO TEOM 22011 (NOO)							
形名	os	CPU	FSB	RAM,	LCD	価格(円)	出荷時期
πν 1 Ξ	03	CFU	L2 cache	HDD	LOD	1四代日(口)	山刊时期
PC8NC3- XGB131A20	Windows ^(R) XP Professional Service Pack2	インテル ^(R) Pentium ^(R) M プロセッサ 735 (1.70GHz)	400MHz 2MB	256MB 約40GB	12.1 型ワイド TFT (1,280 × 800 ドット)	216,300 (税別 206,000)	2月28日

Microsoft^(R) Windows^(R) XP Service Pack 2 セキュリティ強化機能搭載

本文注記

- *1: FLORA 220W(NC2) との比較
- *2:測定方法は、JEITA バッテリー動作時間測定法 (Ver.1.0) に準じます。詳細は JEITA ホームページをご覧ください。 http://it.jeita.or.jp/mobile/
- *3: 当社指定の輸送業者が修正依頼装置を引き取り、修理完了後にお客様先へ返却する「引き取りサービス」とパーツ保証を3年間無償で実施。障害発生時にサービス員が速やかに訪問し修理(当日オンサイト)する「維持保守サービス」や障害発生の連絡から翌平日以降にサービス員が訪問し修理(翌平日オンサイト)する「出張修理サービス」などの有償保守サービスメニューも選択可。なお、バッテリーや HDD などの有寿命部品は、無償保証の対象外になることがあります。保証内容の詳細についてはホームページをご覧ください。http://www.hitachi.co.jp/pc_3w

他社商標注記

- ・インテル, Intel, Pentium は、アメリカ合衆国およびその他の国における Intel Corporation またはその子会社の商標または登録商標です。
- ・Microsoft , Windows は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における商標または登録商標です。
- ・その他記載の会社名、製品名は、それぞれの会社の商標または登録商標です。

関連情報

日立パソコン総合案内 http://www.hitachi.co.jp/pc 日立ダイレクト http://direct.hitachi.co.jp/

お客様お問い合わせ先

HITAC カスタマ・アンサ・センター(HCA センター) TEL: 0 1 2 0 - 2 5 8 0 - 1 2

取扱事業部・照会先

株式会社日立製作所 ユビキタスプラットフォームグループ インターネットプラットフォーム事業部 マーケティング部【担当:赤羽、山本】 〒100-0004 東京都千代田区大手町二丁目2番1号 新大手町ビル TEL:03-4232-5076(ダイヤルイン)

以上

お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。予告なしに変更され、検索日と

情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。